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Az Eötvös Loránd Tudományegyetem „Book of Your Life” (BoYL)
projektjének részeként pályázatot ír ki, amely lehetőséget nyújt az
egyetemi hallgatók művészeti bemutatkozására. 

A BoYL projekt célja az ELTE-re érkező nemzetközi hallgatók beilleszkedésének támogatása,
ennek keretében új hallgatói közösségi teret alakítanak ki a Ferenciek terén levő
könyvtárpalotában. A tér számos programnak ad majd helyet, emellett egyedülálló
lehetőséget biztosít az egyetemi hallgatói közösség művészeti alkotásainak bemutatására. A
kiválasztott pályamunkák a tervek szerint 4-6 hétig lesznek láthatók a könyvtárlátogatók
számára, várhatóan 2024. áprilisától. 

A hazai és külföldi hallgatói pályázatokat a BoYL projekt tematikájával összhangban az alábbi
hívószavak mentén várják a szervezők:  

hazai és nemzetközi hallgatói közösség az ELTE-n 

interkulturális párbeszéd 

népek és kultúrák, kulturális örökség 

könyvtárak, irodalom és költészet 

„itthon – otthon”   

A kiírásra az Eötvös Loránd Tudományegyetem hazai és nemzetközi hallgatói
jelentkezhetnek rajzokkal, festményekkel, grafikákkal, kollázsokkal, fotókkal, textilből készült
alkotásokkal vagy nyomtatott formájú irodalmi művekkel (vers, esszé, novella vagy ezek
részletei).

A pályázati dokumentációnak az alábbiakat kell tartalmaznia: 

név 

kar, szak, évfolyam, Neptun-kód 

a kiállítás tervezett címe 

szakmai koncepció a kiállításra szánt művek rövid bemutatásával, maximum 2000

karakter terjedelemben 

néhány példa a konkrét bemutatni szánt művekből  

A pályázatokat legkésőbb 2024. március 31-ig kell benyújtani az Egyetemi Stratégiai
Irodának e-mail-ben, a tárgyban BoYL POP-UP KIÁLLÍTÁS megjelöléssel A kiállítások
kivitelezésével kapcsolatban felmerülő kérdéseket is ezen a címen várják a szervezők. A
beérkező pályázatokat az Egyetemi Könyvtár és Levéltár, a Rektori Kabinet és az Egyetemi
Hallgatói Önkormányzat tagjaiból álló zsűri bírálja el.  

A projektről részletesebben ITT és a Europe Challenge oldalán lehet tájékozódni.
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